
voti % voti % voti % voti % voti % voti % voti % VOTI %

ALBERTO RIVOLTA 12 8,4% 15 8,2% 11 9,2% 18 11,1% 11 7,5% 4 2,5% 13 5,9% 84 7,4%

DANIELA CANZI 9 6,3% 13 7,1% 5 4,2% 11 6,8% 14 9,6% 8 5,0% 18 8,2% 78 6,9%

ELENA VALTORTA 9 6,3% 16 8,8% 6 5,0% 11 6,8% 11 7,5% 31 19,5% 12 5,5% 96 8,5%

ESTER VALTORTA 15 10,5% 17 9,3% 11 9,2% 15 9,3% 11 7,5% 6 3,8% 20 9,1% 95 8,4%

FEDERICO MOTTA 16 11,2% 10 5,5% 13 10,8% 12 7,4% 4 2,7% 6 3,8% 13 5,9% 74 6,5%

GIUSEPPE DIEGO MAZZEO 15 10,5% 12 6,6% 18 15,0% 20 12,3% 20 13,7% 19 11,9% 37 16,8% 141 12,5%

KATIA MARIA T. A. ARCELLA 1 0,7% 5 2,7% 6 5,0% 4 2,5% 8 5,5% 7 4,4% 8 3,6% 39 3,4%

MARCO CICERI 22 15,4% 36 19,8% 18 15,0% 32 19,8% 23 15,8% 28 17,6% 47 21,4% 206 18,2%

MATTIA BARNI 23 16,1% 29 15,9% 21 17,5% 12 7,4% 25 17,1% 30 18,9% 15 6,8% 155 13,7%

SIMONA PULICI 6 4,2% 14 7,7% 7 5,8% 14 8,6% 9 6,2% 4 2,5% 9 4,1% 63 5,6%

STEFANIA CARRA' 7 4,9% 5 2,7% 1 0,8% 5 3,1% 2 1,4% 6 3,8% 12 5,5% 38 3,4%

WOLFANG RECALCATI 8 5,6% 10 5,5% 3 2,5% 8 4,9% 8 5,5% 10 6,3% 16 7,3% 63 5,6%

TOTALE PREFERENZE 143 182 120 162 146 159 220 1132

voti % voti % voti % voti % voti % voti % voti % VOTI %

ROBERTO G. M. VERTEMATI 13 9,1% 14 7,7% 11 9,2% 15 9,3% 7 4,8% 11 6,9% 13 5,9% 84 7,4%

ERICA RESNATI 12 8,4% 40 22,0% 14 11,7% 22 13,6% 10 6,8% 24 15,1% 24 10,9% 146 12,9%

STEFANO CILURZO 5 3,5% 7 3,8% 7 5,8% 4 2,5% 17 11,6% 5 3,1% 4 1,8% 49 4,3%

EDOARDO SAUL ALBERTI 7 4,9% 10 5,5% 6 5,0% 2 1,2% 5 3,4% 12 7,5% 8 3,6% 50 4,4%

MARIA CHIARA ALIPRANDI 17 11,9% 22 12,1% 7 5,8% 8 4,9% 21 14,4% 9 5,7% 13 5,9% 97 8,6%

EMILIO GALLI 8 5,6% 8 4,4% 2 1,7% 9 5,6% 8 5,5% 4 2,5% 5 2,3% 44 3,9%

LAURA CINZIA BASSI 9 6,3% 10 5,5% 8 6,7% 10 6,2% 4 2,7% 8 5,0% 10 4,5% 59 5,2%

FABRIZIO SALA 8 5,6% 8 4,4% 4 3,3% 6 3,7% 8 5,5% 0 0,0% 7 3,2% 41 3,6%

ROSARIA CORBETTA 17 11,9% 10 5,5% 10 8,3% 8 4,9% 8 5,5% 3 1,9% 6 2,7% 62 5,5%

ALESSANDRO SARTORIO 12 8,4% 39 21,4% 13 10,8% 11 6,8% 19 13,0% 19 11,9% 13 5,9% 126 11,1%

DEBORA DI BERNARDO 6 4,2% 5 2,7% 8 6,7% 4 2,5% 9 6,2% 14 8,8% 4 1,8% 50 4,4%

LUCA VIGANO' 9 6,3% 4 2,2% 4 3,3% 5 3,1% 6 4,1% 4 2,5% 4 1,8% 36 3,2%

TOTALE PREFERENZE 123 177 94 104 122 113 111 844
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